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De houders van deelbewijzen of de aandeelhouders van de hieronder vermelde instellingen voor collectieve belegging (ICB's), waarvan de beheermaatschappij Amundi Asset Management is, worden ervan op de hoogte gebracht dat de classificatie "Gediversifieerd" per 31 december 2017 verdwijnt uit de door de Autorité des Marchés Financiers (AMF) uitgegeven classificatienomenclatuur. Financieel bericht

Die classificatie wordt dus vanaf 29 december 2017 verwijderd uit het prospectus van de hieronder vermelde ICB's. Om te voldoen aan de geldende regelgeving, wordt het type beheer voor elk fonds bovendien in de doelstelling en de beleggingsstrategie vermeld. 
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De andere bepalingen van het prospectus blijven onveranderd. U hoeft voor deze verandering geen bijzondere stappen te ondernemen. De verandering heeft geen gevolgen voor de beleggingsstrategie of het rendement-risicoprofiel van de ICB's. 
Deze verrichting behoeft geen goedkeuring van de Autorité des Marchés Financiers (AMF).

Indien u het met de wijzigingen niet eens bent, hebt u het recht om uw aandelen in te kopen, zonder inkoopvergoeding en kosteloos (behalve eventuele belastingen), gedurende 30 dagen na de verzending van deze brief.

Het recentste prospectus van de vennootschap is gratis verkrijgbaar in het Frans en in het Nederlands; de recentste versies van de Bedrijfsstatuten en van de periodieke rapporten zijn gratis beschikbaar in het Frans en in het Engels; de documenten met kerninformatie voor de investeerder zijn gratis beschikbaar in het Frans en in het Nederlands op de website www.amundi.com en bij de financiële dienstverlener in België:

CACEIS Belgium S.A, 
Havenlaan 86C postbus 320 te 1000 
Brussel.

De Netto-inventariswaarde (“NIW”) wordt gepubliceerd op de website van de BEAMA http://beama.be en is beschikbaar bij de tussenpersoon die instaat voor de financiële dienstverlening in België.

De Essentiële Beleggersinformatie dient zorgvuldig te worden gelezen alvorens tot beleggen over te gaan.

De huidige roerende voorheffing bedraagt 30%.

Hoogachtend,

De Raad van Bestuur





        Confidential

Maatschappelijke zetel: 90, boulevard Pasteur – 75015 Paris – Frankrijk 
Postadres: Amundi – 90, boulevard Pasteur – CS 21564 – 75730 Paris Cedex 15 – Frankrijk
Tel.: +33 (0)1 76 33 30 30 – amundi.com

Naamloze Vennootschap met een kapitaal van 596.262.615 euro - 437 574 452 RCS Paris - Vennootschap voor portefeuillebeheer erkend door de AMF (Autorité des Marchés Financiers) onder nr. GP 04000036.
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