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Avis Financier




Les porteurs de parts ou actionnaires des Organismes de Placement Collectif (« OPC ») mentionnés ci-dessous, dont la société de gestion est Amundi Asset Management, sont informés que la classification « Diversifié » disparaitra, au 31 décembre 2017, de la nomenclature des classifications émise par l’Autorité des Marchés Financiers (AMF). 
Cette classification sera donc supprimée, à compter du 29 décembre 2017, du prospectus des OPC mentionnés ci-dessous; en outre, et aux fins de respecter la réglementation applicable, il a été notamment précisé dans l’objectif et la stratégie d’investissement le type de gestion mis en œuvre pour chaque fonds. 
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Tél. : +33 (0)1 76 33 30 30 - amundi.com
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	Dénomination
	Code ISIN

	Amundi Patrimoine (C)
	FR0011199371



Les autres dispositions du prospectus demeurent inchangées. Ce changement n’implique aucune démarche spécifique de votre part, et n’a aucun impact sur la stratégie d’investissement ou le profil rendement / risque des OPC. 
Cette opération ne nécessite pas l’agrément de l’Autorité des Marchés Financiers (AMF).

La dernière version du Prospectus de la Société est disponible gratuitement en français et en néerlandais. La dernière version des statuts de la Société et des rapports périodiques sont disponibles gratuitement en français et en anglais; les Documents d'Informations Clés pour l'Investisseur sont disponibles gratuitement en français et en néerlandais sur le site internet www.amundi.com et auprès de l’intermédiaire chargé du service financier en Belgique:

CACEIS Belgium S.A.
Avenue du Port 86C, boite 320
B-1000 Bruxelles

La Valeur Nette d’Inventaire (« VNI ») est publiée sur le site http://www.beama.be et disponible auprès de l’intermédiaire chargé du service financier en Belgique.
Le document d’informations clés pour l’investisseur doit être lu attentivement avant d’investir.

Le précompte mobilier en vigueur est de 30%.

Cordialement,

Le Conseil d’Administration
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